
 
 
 
 

  الامتحان  الجھوي الموحد لنیل شھادة السلك الإعدادي
  2009دورة یونیو 

  مدة الإنجاز  المعامل   المادة   المستوى 
  ساعتان   3  الریاضیات  الثالثة ثانوي إعدادي

 
  

  

  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غیر القابلة للبرمجة           
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    نقط  5  التمرين الأول     
 

 حل المعادلتین  التالیتین :  )1

1      ) أ 1 1
3 4 2

x x- +
+ = 

2       ) ب 1 0
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x - = 

5 حل التراجحة التالیة :  )2 3 0x- + £ 

 . عدد الصنف الأول يساوي ثلثي عدد الصنف الثاني . 45يحتوي كیس على صنفین من الكرات مجموعھما  )3

 حدد عدد كرات كل صنف .
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      نقطتان  الثانيالتمرين     
3y                  : وممنظم ،نعتبر المستقیم الذي معادلته المختصرة المستوى منسوب الى معلم متعامد x= - + 

) والنقط  )2; 5A و( )1; 2B و( )1; 4C )  و- )0; 3I  
 .(D)لاتنتمي الى  Aن النقطة أ، و (D) تنتمي الى المستقیمB من أن النقطة  تحقق )1
] ھي منتصف القطعة  I بین أن النقطة  )2 ]BC 

 متساوي الساقین . ABC واستنتج أن المثلث  ACو  ABأحسب المسافتین  )3
)أكتب المعادلة المختصرة للمستقیم   )4 )D  العمودي على(D)  والمار منI.   
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     نقطتان   الثالثالتمرين 
 

 نعتبر المتسلسلة الإحصائیة الممثلة بالجدول التالي :
  

  20  16  12  8  4  قیمة المیزة
  6  5  4  3 2  الحصیصات

  
 .أحسب المعدل الحسابي لھذه المتسلسلة الإحصائیة  )1
 .لھذه المتسلسلة الإحصائیة  القیمة الوسطیة  أحسب  )2
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         نقط 4   الرابع التمرين     
 

)                  :المعرفة  بما يلي لفیة آلتكن  الدالة الت  )1 ) 3 5f x x= -  
 . f أنشئ في معلم متعامد وممنظم التمثیل المبیاني للدالة التآلفیة     ) أ

 . fبحیث تكون النقطة  تنتمي الى التمثیل المبیاني للدالة التآلفیة  aحدد قیمة العدد      ) ب

1لتكن دالة خطیة بحیث :     )2 4
3 3

g æ ö = -ç ÷
è ø

 

)حدد     )g x  بدلالةx.  
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     نقطتان   خامسالالتمرين    
 

B النقطة إلى  A  التي تحول النقطة t   الإزاحة نعتبر . o مربعا    مركزه  ABCD          لیكن  
 

   الشكل . أنشئ )1
 .t احة زبالإ Dالنقطة  صورة حدد )2
 . t بالإزاحة  oالنقطة  صورة  Eالنقطة لتكن  )3

  . متعامدان (EC)  و (EB) ن یبین أن المستقیم 
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    نقط 3   سادسالالتمرين    
  

ABCDEFGH 8:   بحیث  مكعبAB   )أنظر الشكل (    .  =
]منتصف القطعة   I  والنقطة    ]AB  .      

4بین أن  :     )أ   )1 5IC = . 

12IGبین أن  :     ) ب =  .     

  DCGHمركز المربع   Sلتكن النقطة  )2
  .SABFEحجم الـھرم   أحسب     
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